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Esta carta é um convite para aqueles que participaram do 54º Congresso da Liga Médica Homeopática Internacional e para aqueles que não tiveram essa oportunidade.

No Congresso realizado em Salvador - Bahia, no período de 11 à 15 de outubro de 1999, Healing Bio Dynamics obteve um significante reconhecimento de público, apresentando a mais avançada tecnologia para a área médica.

Uma segunda apresentação será oferecida ao Brasil; proporcionando nova oportunidade para aqueles que se fizeram presentes na demonstração do equipamento Energy Scan QXCI 2000 (Life Force/Body Scan), sucesso em 1999, e para aqueles interessados que, por razões diversas, não compareceram ao Congresso podendo presenciar com um sucesso ainda maior neste novo milênio.

Healing Bio Dynamics tem o prazer de compartilhar esta extraordinária oportunidade com V.Sra. na presença de Jean FitzGerald, Homeopata e Diretora Geral da HBD, que falará sobre a Sociedade Homeopática Britânica e Européia.

Alguns casos de pacientes serão discutidos e analisados via Energy Scan QXCI 2000. Voluntários ao teste serão examinados como parte do seminário que será realizado em Florianópolis, SC, Brasil, no dia 29 de Abril de 2000 (local a ser confirmado). Inscrições poderão ser feitas de acordo com a ficha de inscrições anexa. (vagas limitadas).
Healing Bio Dynamics sinceramente aguarda a sua presença,

Atenciosamente,

Rodrigo Reitz

LR Manutenção em Informática Ltda ME

Sócio Gerente
Aguardamos a Vossa presença:

Felipe Reitz & Jean FitzGerald

Diretores da Healing Bio Dynamics

Londres Inglaterra

· Uma taxa de R$ 80 será cobrada, por pessoa, para aqueles que se inscreverem até o dia 03 de março/2000.

· Uma taxa de R$ 120 será cobrada, por pessoa, para aqueles que se inscreverem até o dia 03 de abril/2000.

· Uma taxa de R$ 180 será cobrada, por pessoa, para aqueles que deixarem para se inscrever no dia e no local do evento. (Obs: A entrada no evento para esta condição será subjectiva de acordo com o número de vagas pré existentes, não nos responsabilizando por um local desapontamento).

Cópias do Formulário de Inscrição para o 5º Seminário Energy Scan QXCI 2000, poderão ser feitas e entregues a todos aqueles que demonstrarem interesse. O pagamento deverá ser feito através de cheque nominal em nome de LR Manutenção em Informática Ltda ME (representante da Healing Bio Dynamics no Brasil), e endereçado junto com a ficha de inscrição para:

LR Manutenção em Informática Ltda - ME

Rua Aracy Vaz Callado, 881, Sl. 02

Estreito

88.070-750 Florianópolis, SC.

Brasil
Maiores informações (em Português ou Inglês)  entre em contato com:
Healing Bio Dynamics

22 A The Avenue

NW6 7YD

London - England

Tel./Fax:  +44 (181) 357 6809

E-mail: healingbiodynamics@hotmail.com

